



Navighează și sună în străinătate cu Vodafone

My Country 4G New 12€ o dată la fiecare 4 săptămâni

Începând cu 1 cent/min
convorbiri în Italia și în străinătate
Vezi detaliile despre tarife în tabelul de mai jos

2GB

Ofertă rezervată clienților născuți în străinătate. Apeluri: taxă de conectare 19 cenți.



România PROMO

Italia

1 cent pe minut în loc de 3 cenți

1 cent pe minut

Vodafone Romania 12€ o dată la fiecare 4 săptămâni

Apeluri nelimitate
către numerele Vodafone din Italia și Vodafone din România
+ 100 minute către toate numerele din Italia.

100 MB

Pentru a ști dacă numărul de telefon românesc pe care dorești să-l apelezi este Vodafone, trimite un SMS gratuit la 190: "Romania 0040XXXXX" sau "Romania +40XXXXX"

Vodafone International 10€ o dată la fiecare 4 săptămâni

300 de minute
către toate numerele din Italia și din străinătate
Pentru detalii, vezi lista de mai jos

100 MB

300 de minute către: Argentina, Austria, Bangladesh, Belgia, Bulgaria, Canada, Columbia, Danemarca, Elveția, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, India, Irlanda, Malta, Marea Britanie, Norvegia, Olanda, Peru, Polonia, Portugalia, Rep. Cehă, Rep. Dominicană, România, Slovenia, Spania, Suedia, SUA, Ungaria

Și, de azi, din aceste 300 de minute poți utiliza 50 de minute către: Albania, Bolivia, Brazilia, Chile, Egipt, El Salvador, Filipine, Mexic, Nigeria, Pakistan, Sri Lanka, Turcia, Venezuela

După depășirea numărului de minute incluse în oferta Vodafone International și pentru toate celelalte țări care nu sunt incluse în ofertă, poți apela cu My Country fără a plăti costul lunar.

Aaugă Giga de trafic Internet la oferta ta

1 GB
5€ o dată la fiecare 4 săptămâni

2 GB
10€ o dată la fiecare 4 săptămâni

3 GB
14€ o dată la fiecare 4 săptămâni

5 GB
19€ o dată la fiecare 4 săptămâni

Aaugă minute sau SMS-uri la oferta ta

500 minute
5€ o dată la fiecare 4 săptămâni

500 SMS
3€ o dată la fiecare 4 săptămâni

Compatibile numai cu MyCountry 4G și Vodafone Romania

Și ai întotdeauna

Vodafone Exclusive

Navighezi în rețeaua 4G cea mai mare din Europa și poți utiliza Giga de trafic Internet de pe smartphone în modul hotspot, pentru a te conecta în Italia și de pe PC, și de pe tabletă. Ai un Serviciu Clienți special, 193, pentru a vorbi direct cu un operator. Și în fiecare săptămână poți trăi emoția marelui ecran în 2, la prețul unui singur bilet. În cadrul abonamentului tău, la numai 1,90 euro pe lună, gratis în prima lună pentru noii clienți.

Rete Sicura

Pentru a naviga în siguranță. Pentru toate ofertele este deja activată Rete Sicura. Gratis pentru primele 6 reînnoiri, apoi 1 euro la fiecare 4 săptămâni. Descoperă mai multe informații pe retesicura.vodafone.it

Smart Passport

În Europa, SUA și Canada ai 50 de minute (din care 25 de minute apeluri primite și 25 de minute apeluri efectuate), 50 de SMS-uri și Internet nelimitat, în fiecare zi, la doar 3 euro, numai în caz de utilizare. Descoperă mai multe informații pe voda.it/estero

Tarife de bază (My Country 4G, Vodafone International, Vodafone Romania): costul activării este de 15 euro, la promoție 3 euro, în cazul în care cartela SIM rămâne în rețeaua Vodafone timp de 24 luni. În caz contrar, vor fi debitați cei 12 euro restanți. Pentru clienții Vodafone existenți, costul activării este de 19 euro, care include minute nelimitate către un număr Vodafone preferat. La depășirea limitelor prevăzute se aplică tarifele abonamentului cartelei SIM. La atingerea limitei de trafic de date inclus, navigarea se blochează. Vodafone Romania: apeluri nelimitate numai către numerele mobile Vodafone. Apeluri către celelalte numere telefonice românești la 5 cenți/min, taxă de conectare 16 cenți. **1 GB, 2GB, 3 GB, 5GB:** Opțiunile sunt incompatibile între ele. Se reinnoiesc automat în aceeași zi în care se reinnoiește tariful de bază. Opțiunile se reinnoiesc la fiecare 4 săptămâni. **Vodafone Exclusive:** Abonamentul pentru SIM Vodafone 19 face parte dintre abonamentele liniei Vodafone Exclusive, care prevăd un cost de 1,90 euro pe lună, cu prima lună gratis pentru noii clienți. Infovoda.it/exclusive. Pentru mai multe informații despre Vodafone 19 consultați broșura cu ofertele Vodafone. **Smart Passport:** este valabil până la orele 24 ale zilei de activare. Peste 500 MB navighezi la viteză redusă de 32 Kbps. După depășirea limitei vorbești și trimiți SMS-uri folosind tariful de bază. Oferta pentru SUA și Canada este valabilă până la 31 octombrie 2015, cu excepția cazului în care promoția este prelungită. **Promoția România:** apeluri la 1 cent/minut până la data de 31/10/2015 (cu excepția cazului în care promoția este prelungită). După 31/10/2015, 3 cenți/minut către România